
 

 

 

Varșovia, iunie 2025 

 

Rey-Vet se alătură Grupului LuxVet – viitorul medicinei veterinare prinde 

contur în România 

 

Grupul LuxVet anunță cu plăcere extinderea rețelei sale prin includerea 

clinicii veterinare Rey-Vet din Târgu Jiu, fondată de medicul veterinar 

Vlăduț Andrei. Această colaborare reprezintă un nou pas în strategia 

Grupului de a susține dezvoltarea unei medicine veterinare moderne și 

accesibile în România. 

Situată pe Strada 9 Mai nr. 83, Rey-Vet este o clinică veterinară complet 

echipată, care oferă servicii de diagnostic, tratament și prevenție pentru 

animale de companie. Clinica combină aparatură de ultimă generație cu o 

abordare individualizată a fiecărui pacient, asigurând servicii precum consultații de specialitate, 

intervenții chirurgicale (inclusiv ortopedice), imagistică și consiliere nutrițională. Produsele 

farmaceutice și alimentare disponibile sunt atent selecționate, pentru a răspunde celor mai înalte 

standarde. 

„În Grupul LuxVet am găsit nu doar un partener puternic, ci oameni care înțeleg cu adevărat importanța 

sănătății și confortului animalelor noastre. Împreună, ne propunem să oferim cea mai bună îngrijire 

pacienților noștri și să ridicăm constant standardele din domeniu.”– Vlăduț Andrei, fondator Rey-Vet. 

Despre Grupul LuxVet 

Grupul LuxVet este una dintre cele mai mari rețele de clinici veterinare din Europa Centrală și de Est, 

integrând unități variate – de la cabinete locale la spitale de referință – într-un model de parteneriat 

flexibil, care respectă identitatea fiecărei entități. Clinica își păstrează brandul și echipa, beneficiind în 

același timp de investiții, know-how și acces la cele mai bune practici internaționale. 



 

 

În doar 3 ani, LuxVet a devenit lider de piață în Polonia, cu peste 50 de clinici în portofoliu. În 2023, 

Grupul a inaugurat la Varșovia Veterio – cea mai mare clinică veterinară din regiune, cu 2.200 m², 

unitate de terapie intensivă, cameră de urgențe non-stop, 13 săli de consultație și 5 săli de operație. 

Grupul este în plină expansiune regională, inclusiv în România, unde colaborează deja cu unii dintre cei 

mai respectați profesioniști din domeniu, printre care și echipa spitalului veterinar PetStuff, cea mai 

mare unitate de profil din țară. 

Grupul LuxVet este susținut de fonduri de investiții internaționale precum Cheyne Strategic Value 

Credit (parte a Cheyne Capital), Petcare Growth (1 Asset Management), Oaktree Capital Management 

(acționar majoritar și în UNAVETS Group), Cornerstone Investment Management și INVL Baltic Sea 

Growth Fund. 

Mai multe informații: www.grupaluxvet.pl 
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